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Sei f(x)=cotx, dann gilt 2




lim (1+2sinx)
x>0







Finden Sie




Das Volumen des )
Rotationskorpers, der durch eine Albaial) O 599 (pa (el ausad) aaa
vollstdndige Rotation der Flache, B e

die durch den Grapheny = | x | losl= oo alally Sasaal
und die beiden G_raden x_:—l, Bugd ) = u e ) —= o Obasiiaallg
x =1 begrenzt wird, um die X — )
Achse entsteht, ist = = Gl e Joa ddals




Finden Sie:
f sin x+cos x

sin x—cos x




Wenn die Kurve der
Funktion f konvex nach
unten in einem bestimmten
Intervall ist, dann gilt

in diesem Intervall.
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Seiy = X", beweisen Sie, dass
y =y (1+Inx)*+ x*1

O e il Y= pa a1y
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Finden Sie: [

3x+5
e2X

dx




Sei X*+3xy° =y +3x°
y, dann ist die Steigung der
Tangente zu der Kurve bei
irgendeinem zugehdrigen
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Die Dimensionen eines Stiicks aus Eis
in Form eines Quaders sind in einem
bestimmten Moment 3,4 und 12 cm.
Wenn die erste Dimension mit
Veranderungsrate =2 cm / sec
zunimmt, und die zweite Dimension
mit Veranderungsrate = 1 cm / sec
zunimmt, und die dritte Dimension
mit Veranderungsrate = 3 cm / sec
abnimmt, bekannt ist, dass sich das
Stiick seine Form hélt, beantworten
Sie nur eine der folgenden
Aufgaben:

(1) Finden Sie die Veranderungsrate
des Volumens vom Stiick Eis am
Ende der zweiten Sekunde.

(2) Finden Sie die Veranderungsrate
der Oberflache vom Stiick Eis am
Ende der zweiten Sekunde.
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Ein Fenster in Form eines Rechtecks
und eines Halbkreises dariber, dessen
Durchmesser kongruent zu einer der
beiden Dimensionen des Rechtecks ist.
Wenn der Umfang des Fensters gleich
6 Meter ist, dann finden Sie den Radius
des Kreises, der den Bereich des
Fensters maximal wie moglich macht.
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Sel f14f(x)dx: ‘ vzu»;(w)a“l/ o1y |

) 1

7 ’f4g(x)dx: /
3 , dann gilt ‘“=u~5(u»)w1
JEIf(x) +2g(x)]dx = :

=0 [(0) Y+ ()] 1/ ol
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Sei f(x) =x® + a x* + b x + 4, wobei a
und b zwei Konstanten sind, finden
Sie den Wert von jeweils a und b,
wenn die Funktion f einen lokalen
Minimalwert bei X = 2 und einen
Wendepunkt bei x = 1 hat.




lim

In(1+2x)

x> 0

3x




Sei f7(x)=xf(x),
f(3)= -5, dann gilt
f7(3)=

-50




Beantworten Sie nur eine der
folgenden Aufgaben:

Finden Sie die ebene Flache, die
zwischen den beiden Graphen
(1) y+x°=6 ,y+2x-3=0
2Qy=(x-1)* ,y-x+1=0
eingeschlossen wird.
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Wenn die Gleichung der 3= o il 53 senll Alalas cilS 13 |
Normalen an die Kurve

y =f(X) bei dem Punkt (2,1) | ©=u=¥ *oe o () ¢ ¥) it xie ()
X + 3y =5 ist, dann gilt f (2)
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